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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué gestiones e intervenciones han realizado y qué 

planes de futuro han diseñado para evitar que las instalaciones y equipamientos del antiguo Colegio San Antonio de Ciañu, en 

Llangréu, se conviertan en una ruina (11/0187/1048/19694) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 18 de enero de 2022.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al amparu de lo 
dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula a la Conseyería de 
Cultura, Política Llingüística y Turismu la pregunta que vien darréu, con carácter urxente, pa la so 
respuesta oral ante’l Plenu. 

PREGUNTA 

¿Qué gestiones e intervenciones han realizado y qué planes de futuro han diseñado para evitar que 
las instalaciones y equipamientos del antiguo Colegio San Antonio de Ciañu, en Llangréu, se conviertan 
en una ruina? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

La pasividad e inacción del Gobierno de Asturies ante el deterioro de las instalaciones y equipamientos 
del antiguo Colegio San Antonio de Ciañu, en Llangréu. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 11 de xineru de 2022. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre el motivo por el que se plantean suspender el servicio de 

psicología en la residencia de personas mayores de L’Infiestu (11/0187/1049/19697) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 18 de enero de 2022.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejería de 
Derechos Sociales y Bienestar la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante 
el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo por el que se plantean suspender el servicio de psicología en la residencia de 
personas mayores de L’Infiestu? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La alarma social generada entre las personas usuarias de la residencia y sus familias. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 17 de xineru de 2022. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE DERECHOS SOCIALES Y BIENESTAR 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Derechos Sociales y Bienestar sobre el motivo por el que se plantean suspender el servicio de 

psicología en la residencia de personas mayores de L’Infiestu (11/0252/1157/19696) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 18 de enero de 2022.) 
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Rafael Abelardo Palacios García, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Consejería de 
Derechos Sociales y Bienestar la siguiente pregunta, con carácter urgente, para su respuesta oral ante 
la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo por el que se plantean suspender el servicio de psicología en la residencia de 
personas mayores de L’Infiestu? 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

La alarma social generada entre las personas usuarias de la residencia y sus familias. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 17 de xineru de 2022. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE CULTURA, POLÍTICA LLINGÜÍSTICA Y TURISMO 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo 

Palacios García a la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué gestiones e intervenciones han realizado y qué 

planes de futuro han diseñado para evitar que las instalaciones y equipamientos del antiguo Colegio San Antonio de Ciañu, en 

Llangréu, se conviertan en una ruina (11/0252/1156/19693) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 18 de enero de 2022.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al amparu de lo 
dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara, formula a la Conseyería de 
Cultura, Política Llingüística y Turismu la pregunta que vien darréu, con carácter urxente, pa la so 
respuesta oral ante la Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué gestiones e intervenciones han realizado y qué planes de futuro han diseñado para evitar que 
las instalaciones y equipamientos del antiguo Colegio San Antonio de Ciañu, en Llangréu, se conviertan 
en una ruina? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

La pasividad e inacción del Gobierno de Asturies ante el deterioro de las instalaciones y equipamientos 
del antiguo Colegio San Antonio de Ciañu, en Llangréu. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 11 de xineru de 2022. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.23 PROPUESTAS DE SOLICITUD DE COMPARECENCIAS Y COMPARECENCIAS EN SESIONES INFORMATIVAS 
2.23.01 PROPUESTAS DE SOLICITUD 

Solicitud del Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica de comparecencia ante el Pleno para informar sobre el asunto 

de Alu Ibérica (11/0214/0002/19559) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

De conformidad con el artículo 21.2 de la Ley del Principado de Asturias 7/1984, de 13 de julio, de Relaciones 
entre el Consejo de Gobierno y la Junta General del Principado de Asturias, y el artículo 203 del Reglamento 
de la Junta General del Principado de Asturias, se adjunta escrito del titular de la Consejería de Industria, 
Empleo y Promoción Económica, mediante el cual solicita su comparecencia, a petición propia, ante el 
Pleno de la Junta General del Principado de Asturias para informar sobre el asunto de Alu Ibérica. 
«Enrique Fernández Rodríguez, Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica, al amparo 
de lo establecido en el artículo 203 del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias, y  
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como miembro del Consejo de Gobierno del Principado de Asturias, por la presente solicita 
comparecer ante el Pleno de la Cámara para informar sobre el asunto de Alu Ibérica. 

Oviedo, 11 de enero de 2022. El Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica». 

Oviedo, 12 de enero de 2022. Directora General de la Vicepresidencia. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO, Y DE 
VICEPRESIDENCIA 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Comisionado para el Reto 

Demográfico para informar sobre todo lo relacionado con el Plan Demográfico del Principado de Asturias (11/0218/0571/19579) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia del Comisionado para el Reto 
Demográfico para informar sobre todo lo relacionado con el Plan Demográfico del Principado de 
Asturias. 

Palacio de la Junta General, 10 enero de 2022. Pablo González Menéndez, Pablo Álvarez-Pire Santiago, 
Javier Brea Pastor, Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Comisionado para el Reto 

Demográfico para informar sobre todo lo relacionado con el Plan del Suroccidente (11/0218/0572/19580) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia del Comisionado para el Reto 
Demográfico para informar sobre todo lo relacionado con el Plan del Suroccidente. 

Palacio de la Junta General, 10 enero de 2022. Pablo González Menéndez, Pablo Álvarez-Pire Santiago, 
Javier Brea Pastor, Cristina Vega Morán. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, EMPLEO Y PROMOCIÓN ECONÓMICA 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Director General de Industria 

para informar sobre la Fundación Metal (11/0218/0574/19629) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Director General de 
Industria para informar sobre la Fundación Metal. 

Palacio de la Junta General, 12 de enero de 2022. Pablo González Menéndez, Álvaro Queipo Somoano, 
José Manuel Felgueres Abad, Javier Brea Pastor. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión de la Directora General de 

Energía, Minería y Reactivación para informar sobre el desarrollo de la eólica marina en Asturias (11/0218/0575/19630) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión, al objeto de recabar la comparecencia ante ella de la Directora General 
de Energía, Minería y Reactivación, para informar sobre el desarrollo de la eólica marina en Asturias. 

Palacio de la Junta General, 12 de enero de 2022. Pablo González Menéndez, Álvaro Queipo Somoano, 
José Manuel Felgueres Abad, Javier Brea Pastor. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SALUD 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez de comparecencia ante Comisión de la 

Directora General de Salud Pública al objeto de que informe acerca de sus competencias (11/0218/0569/19542) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias que suscribe, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 67 del Reglamento de la Junta General del Principado de Asturias, tiene el 
honor de solicitar la convocatoria de la Comisión de Salud al objeto de recabar la comparecencia ante 
ella de la Directora General de Salud Pública al objeto de que informe acerca de sus competencias. 

Palacio de la Junta General, 11 de enero de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL Y COHESIÓN TERRITORIAL 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González de comparecencia ante Comisión 

del Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial para que informe de todo lo relacionado con la urbanización de Langreo centro 

(11/0217/0832/19489) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida y miembro de la 
Comisión de Medio Rural y Cohesión Territorial, al amparo de lo dispuesto en los artículos 60 y 67 del 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de solicitar su convocatoria a fin de recabar su 
comparecencia en la misma del Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial. 

FIN DE LA COMPARECENCIA 

Para que informe de todo lo relacionado con la urbanización de Langreo centro. 

Palacio de la Junta 3 de enero de 2022. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Director General de 

Infraestructuras Rurales y Montes para que informe sobre los asuntos de su competencia y, más concretamente, sobre el ámbito 

forestal (11/0218/0570/19578) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Director General de 
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Infraestructuras Rurales y Montes para que informe sobre los asuntos de su competencia y, más 
concretamente, sobre el ámbito forestal. 

Palacio de la Junta General, 10 de enero de 2022. Cristina Vega Morán, Javier Brea Pastor, Álvaro 
Queipo Somoano, Pablo González Menéndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDAD 

Solicitud de cuatro Diputados del Grupo Parlamentario Popular de comparecencia ante Comisión del Director General de 

Innovación, Investigación y Transformación Digital para informar sobre todo lo relacionado con la actividad de su Dirección 

General y, más concretamente, sobre telecomunicaciones (11/0218/0573/19581) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 17 de enero de 2022.) 

Los Diputados que suscriben, al amparo de los artículos 60 y 67 del Reglamento de la Cámara, solicitan 
la convocatoria de la Comisión al objeto de recabar la comparecencia ante ella del Director General de 
Innovación, Investigación y Transformación Digital para informar sobre todo lo relacionado con la 
actividad de su Dirección General y, más concretamente, sobre telecomunicaciones. 

Palacio de la Junta General, 10 de enero de 2022. Cristina Vega Morán, Ávaro Queipo Somoano, Beatriz 
Polledo Enríquez, M.ª Gloria García Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.28 MANTENIMIENTO DE INICIATIVAS 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Álvaro Queipo Somoano de mantenimiento de sus iniciativas para el 

siguiente periodo de sesiones (11/1602/0107/19475) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Beatriz Polledo Enríquez de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0108/19476) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Cristina Vega Morán de mantenimiento de sus iniciativas para el 

siguiente periodo de sesiones (11/1602/0109/19477) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
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preguntas con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García Fernández de mantenimiento de sus 

iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0110/19478) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Javier Brea Pastor de mantenimiento de sus iniciativas para el 

siguiente periodo de sesiones (11/1602/0111/19479) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Manuel Felgueres Abad de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0112/19480) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo González Menéndez de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0113/19481) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Pablo Álvarez-Pire Santiago de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0114/19482) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña Reyes Fernández Hurlé de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0115/19483) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y preguntas 
con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido sustanciadas, 
respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del anterior 
periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa Vallina de la Noval de mantenimiento de 

sus iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0116/19484) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Portavoz del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña Ángela Rosa Vallina de la Noval de mantenimiento de 

las iniciativas de su Grupo para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0117/19485) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida que, al finalizar el periodo de sesiones, no han 
sido sustanciadas, respecto de las que su Portavoz, dentro del plazo de siete días siguientes al último 
hábil del anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente 
periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González de mantenimiento de sus 

iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0118/19487) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
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anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza de mantenimiento de sus iniciativas para el 

siguiente periodo de sesiones (11/1602/0119/19495) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Vox doña Sara Concepción Álvarez Rouco de mantenimiento de sus iniciativas 

para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0120/19501) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar de mantenimiento de sus iniciativas para el 

siguiente periodo de sesiones (11/1602/0121/19502) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Grupo Parlamentario Vox de mantenimiento de sus iniciativas para el siguiente periodo de sesiones 

(11/1602/0122/19503) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Grupo Parlamentario Vox que, al finalizar el periodo de sesiones, no 
han sido sustanciadas, respecto de las que su Portavoz, dentro del plazo de siete días siguientes al 
último hábil del anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el 
siguiente periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández Bartolomé de mantenimiento de sus 

iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0123/19512) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0124/19513) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y preguntas 
con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido sustanciadas, 
respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del anterior 
periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Ciudadanos doña Susana Fernández Álvarez de mantenimiento de sus iniciativas 

para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0125/19518) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez de mantenimiento de sus iniciativas 

para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0126/19523) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Grupo Parlamentario Foro Asturias de mantenimiento de sus iniciativas para el siguiente periodo de sesiones 

(11/1602/0127/19524) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Grupo Parlamentario Foro Asturias que, al finalizar el periodo de 
sesiones, no han sido sustanciadas, respecto de las que su Portavoz, dentro del plazo de siete días 
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siguientes al último hábil del anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener 
para el siguiente periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García de mantenimiento de sus 

iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0128/19530) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0129/19536) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Grupo Parlamentario Podemos Asturies de mantenimiento de sus iniciativas para el siguiente periodo de sesiones 

(11/1602/0130/19537) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones del 
Grupo Parlamentario Podemos Asturies que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, y respecto de las que su Portavoz, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil 
del anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantenerlas para el siguiente periodo 
de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Ricardo Menéndez Salmón de mantenimiento de sus 

iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0131/19538) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y 
preguntas con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido 
sustanciadas, respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del 
anterior periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de 
sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Solicitud del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa de mantenimiento de sus iniciativas para 

el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0132/19539) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y preguntas 
con respuesta oral del Diputado que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido sustanciadas, 
respecto de las que su autor, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del anterior 
periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Solicitud de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Nuria Rodríguez López de mantenimiento de sus 

iniciativas para el siguiente periodo de sesiones (11/1602/0133/19549) 

La Mesa de la Cámara, en la sesión celebrada el día 17 de enero de 2022, de conformidad con lo previsto en 
el artículo 219 del Reglamento de la Cámara, acuerda tener por mantenidas las interpelaciones y preguntas 
con respuesta oral de la Diputada que, al finalizar el periodo de sesiones, no han sido sustanciadas, 
respecto de las que su autora, dentro del plazo de siete días siguientes al último hábil del anterior 
periodo de sesiones, ha manifestado la voluntad de mantener para el siguiente periodo de sesiones. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.03 ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNICACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA 

Resolución de la Presidencia de la Junta General de 18 de enero de 2022 por la que se asigna escaño en el Hemiciclo 

(11/0021/0001/00211) 

Visto el escrito de la Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos por el que interesa que al Diputado 
don Manuel Cifuentes Corujo le sea asignado el escaño del Hemiciclo número 30, escaño 
anteriormente ocupado por doña Laura Pérez Macho, que renunció a su condición de Diputada, 
también del Grupo Parlamentario Ciudadanos, el pasado 4 de enero de 2022, y no constituyendo la 
solicitud formulada por la Portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos una modificación sustancial 
sobre el conjunto de los escaños, esta Presidencia resuelve, visto el Acuerdo de la Mesa de la Cámara 
de 9 de julio de 2019, y en uso de la delegación conferida por la Mesa el 27 de junio de 2019 
(BOJG/XI/B/3), asignar al Diputado don Manuel Cifuentes Corujo el escaño del Hemiciclo número 30. 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2022. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4.05 COMUNICACIONES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS Y DE LOS DIPUTADOS 

Comunicación del cambio en las Portavocías del Grupo Parlamentario Podemos Asturies (11/0040/0001/00148) 

(Mesa de la Cámara de 18 de enero de 2022.) 

En el asunto de referencia, correspondiente al escrito RE 22933, de 17 de enero de 2022, por el que se 
comunica que el Portavoz titular del Grupo Parlamentario Podemos Asturies pasa a ser don Rafael 
Abelardo Palacios García y que los Portavoces suplentes pasan a ser, por ese orden, don Ricardo 
Menéndez Salmón, don Daniel Marí Ripa y doña Nuria Rodríguez López, la Mesa, vistos los artículos 
28.2 y 34.3 RJG, queda enterada. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 
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4.20 OTRAS INFORMACIONES 

Resolución de la Presidencia de la Junta General del Principado de Asturias de 18 de enero de 2022 de asignación de dependencias 

a los Diputados de la Junta General (11/0009/0001/00220) 

Visto el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 16 de octubre de 2019 de modificación del de 9 de julio 
de 2019, y en uso de la delegación conferida por este y de conformidad con la comunicación que se ha 
hecho llegar a la Secretaría General por parte del Grupo Parlamentario Ciudadanos, por la presente 
resuelvo asignar el despacho de la cuarta planta del Palacio de la Junta General identificado con el 
número 8, anteriormente asignado a doña Laura Pérez Macho, que renunció a su condición de 
Diputada el pasado 4 de enero de 2022, a don Manuel Cifuentes Corujo, Diputado del Grupo 
Parlamentario Ciudadanos. 

Palacio de la Junta General, 18 de enero de 2022. El Presidente de la Cámara, Marcelino Marcos Líndez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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